

Független Magyarország

Egy szám
12
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolvasó szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Vidékre negyedévre 9.60

Egy szám
12
fillér

Dr. Walko Lajos külügyminiszter kitüntetése.

Ha a multak eseményeit megfigyeljük, az államfők, államférfiak utazásaiban, ünnepi díszlakomáiban sokszor megtaláljuk a bekövetkezett események praemissáit.

Szokatlan fényes külsőségek között fogadta Olaszország Bethen gróf minisztere: nőtől az olasz-magyar barátsági szerződés megkötése alkalmából. Más államokkal is kötött Olaszország barátsági és döntőbíró-sági szerződést; akkor is ünnepélyes formák között irták alá a szerződéseket, de hiányzott a külsőségekből az a melegség, ami nélkül őszinte barátság nem is képzelhető.

Sohol másutt ajándékadással nem emelték az ünnepély jelentőségét, soha magyar szívnek drágább ajándékot nem adtak és sohol másutt nem honorálták annyi magas kitüntetéssel a meg egyezés előkészítése körül érdemeket szerzett államférfiak munkáját, mint ezuttal.

Olaszország Corvinákat aján-dékozott Magyarországnak; a Corvinák emlékei a magyar nemzeti királyság kulturális és hatalmi fénykorának; a ragyogó mult szellemi öröksége és a biztató jövő szimbóluma. E jelben fogunk győzni!

A kitüntetések az elismerésnek ragyogó bizonyosságai és nekünk különös büszkeségünkre szolgálhat, hogy városunk képviselőjét: dr. Walko Lajos külügyminisztert az olasz koronarend nagyterestjével tüntette ki a király.

Azt a zajt, a céltudatos munkát becsülte meg az olasz király, melyet dr. Walko Lajos külügyminiszter hosszú évek során az olasz-magyar barátság előkészítése és kimélyítése körül kifejtett. Ime az első aktív külpolitikai lépés, mely pókhálóként lépte szét a körénk forrt láncokat és ime az államférfi, aki minden idők legnehezebb külpolitikai viszonylataiban megtalálja a helyes utat.

Baja város minden polgára hálaival gondol képviselőjére, aki soha sem lankadó jóakarattal támogatja városa fejlődésének ügyét, aki legutóbb is a baja bátaszéki műút kiépítésének lehetővé tételével sok évtizedes haladásnak alapját rakta le, de ha lehet még

nagyobb büszkeséggel tekint fel a külügyminiszterre, aki barátot szerzett hazánknak, melynek barátsága több az egyszerű barátságnál, — mert hiszen „örökre szól.”

A hosszú esztendőknél szorongása, külpolitikai látszólagos szelcsendje után ime gyors egymás

utánban a külföldi kölesön felszabadulása, a katonai ellenőrzés megszűnése, most az olasz-magyar barátsági szerződés oly gyors iramu lendület fázisai, hogy a siker következő állomása talán többet jelent számunkra, mint amennyitől álmodni is meünk. Baja város polgársága őszinte szerencsekívánattal fejezi ki képviselője dr. Walko Lajos külügyminiszter magas olasz kitüntetésért.

Ujból szabályozták a teljes szolgálati idejű tisztviselők nyugdíjazását.

A visszatartott tisztviselők szolgálatának meghosszabbítására új előterjesztést kell intézni a minisztertanácshoz.

A kormány rendeletet adott ki, amely kiegészíti, illetőleg módosítja a létszám viszony rendezéséről kiadott rendelet egyes intézkedéseit.

A rendelet szerint, ha a tényleges szolgálatba való visszatartás már egy éve tart, ha a visszatartás szükségképpen továbbra is fennáll, meghosszabbításért újból előterjesztést kell tenni a minisztertanácshoz.

Azok a tisztviselők, akik a hadiévbeszámításával töltötték ki a nyugdíjra okot adó szolgálati időt, csak az érdekelt kifejezett kérésére, vagy, ha a szolgálatér-

deke szükségessé teszi, kell nyugdalomba helyezni.

Egyes fizetési osztályok keretén belül az előlépés a magasabb fizetési fokozatba 3 év után történik. Az önhibáján kívül nehé anyagi helyzetbe jutott tisztviselők kérelmére egy vagy két havi, fizetésüknek megfelelő kamatmentes előleg engedélyezhető.

A rendelet továbbá az altiszteket 4 csoportba sorozza, még pedig: műszaki, szak, első és második osztályú altisztek csoportjára.

Az általános forgalmi adó megtérítése.

A szeptemberi kereskedelmi és iparkamara közli, hogy a pénzügyminiszter a befordón előállított és külföldre szállított árukat terhelő általános forgalmi adómegtérítéséről szóló és eddig érvényben volt rendelet hatályon kívül helyezte és az adótérítést újból szabályozta.

A rendelet szerint adómegtérítésben részesül a kereskedő, aki a rendelet mellékletében (Budapesti Közlöny 74-927. sz.) felsorolt és befordón előállított árut új állapotban közvetlenül külföldre szállítja és üzletéről, üzemeiről szabályszerű könyveket vezet és az általános forgalmi adóját a pénzügyigazgatóság rendelkezése alapján az előírt vallomási ív kitöltésével készpénzben tartozik leróni.

Közvetlenül külföldre történt a szállítás: ha azt az áru tulajdonosa, vagy annak rendeltetője oly személy szállítja ki, aki az áru szállítmányozásával iparszerűen foglalkozik.

Az adómegtérítés alapja a külföldre szállított áru igazolt eladási ára, ha pedig eladási ár nincs, a befordón eladási ár. Idegen állam pénznemében megállapított eladási árat a kiszállítás hónapjában a forgalmi adókra érvényes átszámítási kulccsal kell törvényes pénztérkére átszámítani.

Az adómegtérítés 0.50 száza léktől 3 százalékgig terjed és a rendelet mellékletében van kitüntetve, hogy az egyes árunemek után hány százalékot térítenek meg.

Ma érkezett

Bajára a Szépművészeti r. t. igazgatója.

A F. M. tegnapi számában jeleztek már, hogy Fränkel Ernő kormánytanácsos, a Szépművészeti és Műkereskedelmi r. t. igazgatója Bajára jön. Fränkel Ernő ma reggel meg is érkezett s itt Baján a Hite bank palotájában lévő kiállításon személyesen fog foglalkozni a kiállítás részvevő érdeklődő publikummal s a műbarátoknak és műgyűjtőknek rendelkezésére állni. Fränkel Ernő ma a legjobb nevű s legmegbízhatóbb műkereskedő, szakértő és műkritikus a képművészet területén. Fränkelnek elismerten jó neve van Budapesten és szinte azt mondhatnánk, hogy a hivatásos, képzett műkritikusok mellett ma Fränkel Ernő ép oly jó nevet vívott ki magának, mint ami yen jó neve van Nemes Marcell műgyűjtőnek, vagy az aukciókat rendező Ernst-múzeum tulajdonosának: Ernst Lajosnak.

Fränkel Ernő három nagy értékű festményt hozott le magával a kiállításra, hogy annak az anyagát bővítsék és művészi értékét fokozza: a három festő, akik szintén bevonultak a most álló kiállításra, a magyar fesővilág három nagy nevű reprezentánsa: Munkácsy Mihály, Szinyei Merse Pál és a jelenleg Londonban élő legnagyobb nevű magyar portraifestő: Lázló Fülöp, aki az angol királyi családot is lefestette.

— Novemberben fel lehet már mondani a lakásokat.

A kormány részéről a rövidesen bekövekező szabadalkásforgalom ügyében a követendő nyilatkozatot tették: A lakások szabad forgalmára való áttérés befejezett dolog. Ez év novemberében okvetlenül fel lehet mondani 1928. május 1 re. A kormány az általános felszabadulás bekövekezetekor öröködni fog azon, hogy a szabad forgalomra való áttérés valóban egészséges, korlátoktól mentes könnyebb elhelyezést biztosító, a gyakorlati élethez idomuló lakáspolitikát jelentsen, na pedig a gyengébb kisemberek érdekeinek egyszerű kiszolgáltatását.

Itt a tavasz, csodás szép

ujdonságaink legolcsóbban

FENYVESI ÁRUHÁZ.

adók...
BACH...
100-2...
n, 2...
mott...
osszu...
ó építke...
elek...
yi István...
Dr. Medy Miklós...
ent, cip, kát...
nyapapír...
ületfa...
gy vála...
LAK...
NDN...
EMERT...
KEL, AMJÁT OTT...
AKASZEREZNI...
atom...
hogy...
10...
épitke...
átalak...
vek...
Bódn...
ZAL...
építés...
ja, Beth...
szembe...
divat...
Elvált...
szakm...
vatos...
női...
mullow...
legye...
u. sz...
yerme...
yora...
é. kö...
STERN...
Kölcse...
Eisk...
ztart...
es...
lárok...
villa...
tea...
és...
orszi...
megit...
szob...
vezet...
tromo...
emel...
romos...
és...
berend...
garancia...
szépek...
USZ...
okl. gé...
troic...
Szent...
angu...
garanci...
érséket

907
76
86

Elegáns férfi cipő 20 pengőtől. Elegáns női cipő 16 pengőtől.

Önnek lesz a legszebb cipője a városban!

Keresse fel a **LICHTER** cipőáruházat Uránia mozipalota.

Cine mintye!

Aki erdélyi, aki megfordult Transsylvania bércel közt, aki gyönyörködött a Barcaság románok kalászhulimában és aki bele esett a cigányeredetű oláhok gyűlölettel égő, sárga telkébe: az tudja, mit jelent ez a két vészes szó: Cine mintye!

Jókai Mór Erdély aranykora, Csataképek 1848-ban stb. című regényében sűrű szerepel ez az oláh nép alantas gondolkodásába bevilágító két szó: Cine mintye! May Király az albán orngore, malisszer, anamiták s általában a balkáni népek életéből közül A szkipetárok földjén című regényében olyan emlékeket, amelyek a vérbosszúhoz fűződő igazságszolgáltatásról adnak visszariaszító képeket. Szicília örök napsugaras földjén van ma még divatban a vérbosszú alapján álló igazságtévés: a vendettizmus.

Mi, magyarok egyszer már megtanultuk a Cine mintye tartalmi és fogalmi jelentőségét. Horán és Kioskán át megtanultuk megismerni az oláh lélek kétszínűségét 1848-ig, amikor ismét siettek hátra támadni a magyar csapatokat. Funtinella, Segesvár, Medgyes és a 48-as honvédek többi dicsőséges stációi jutnak eszünkbe... Bem apó, Petőfi, Vasvári-Fejér Pál... akit a gyalui havasok között a funtinellei szorosban Cortesin oláh vezér bekerített és lemészárolta az oroszlanonként küzdő kisdied leonidaszi csapatot.

Megtanultuk a saját bőrünkön, hogy mi az a cine mintye és most idők változásán mi harsogjuk a hegyi mész, az oláh martalóc fülébe: cine mintye. Mi avatjuk fel ezt a szót tragikus elszántságu jelmondatá s mi hozzuk gyermekfelek lelkébe a cine mintyét.

Csikszentmihályi dr. Farkas Győző táblabíró temetésén a sírnál tartott nekrológiában, illetve busbeszédében harsogta dr. Pataky István törvényszéki bíró emelt hangon, hogy a temető birtokában a fák megzizegtek, még a halottak is meghallották ezt a szirena bugászerű drámai

hangon zúgó mementót: hogy cinn mintye és ha egyszer eljön az ideje, amikor a trombiták megfújják, a halottak is ott lesznek az Erdélyért harcoló szittyák között.

— A csiki havasok büszke túlgya idetemetkezett a bácskai porhanyós homokba: idejött az alföldi rónaság békés végtelenjére az, aki egykoron a Nemre zugását haligatta, aki a Zsil és Oit csobogásában gyönyörködött, aki a csiki bércet ormától kémlelte a csillagok járását. Csiki székegy góbé családból származó Farkas Győzőnek Baja városát rendelte ki végzetéül az ismeretlen sors. És mi, akik együtt érzünk az elszakított székegyekkel és Erdély több millió magyarjával: a buzditás, a reményt keítés hangján kiáltjuk oda a románoknak saját szállóigéjüket: cine mintye!

(sz. a.)

Ovomaltint

Az APOLLÓ-illatszertárban vásároljon!

Gyermek-kocsik, bőröndök, kosarak, Thonet-székek, hinták, tornaszerek. Berndorfi alpakka evőeszközök. — Üveg és porcelán készletek. Külön játékosztály.

Kötött kabátok, mellények, pulloverek. Vadász-harisnya, férfizokni, bokavédő, Női gypaju, selyem és flórharisnyák.

Beszélőgépek Európa összes gyártmányai

Állandóan ujonan érkezett lemezek.

Az eredeti JOHANN MARIA FARINA

Kimérve is kapható minden illatban.

Kedvelt illatok
Fouger Royal
Gyöngyvirág
Chypre, Orgona,
Melati, Orosz

Legjobb, legkiválóbb, valódi kölnivíz, 230 éve fennálló gyár Kölnben. 1905-ben taláta fel nemes Feminis Pál.

Csak ezzel a védjeggyel valódi.

Az eredeti Johann Maria Farina kölnivíz árusító helye

Zádor Bazár Baja.

HIREK.

Egyházi hangverseny.

Még forrásban voltak a Hubay-hangverseny előkészületei, mikor a Liszt Ferenc-kör az egyház zenei kultúra oltárát megépítette a városnak zenetudó és zenekedvelő hölgyeiből és uraiból lelkes kis gárdát toborzott össze, hogy az új oltárnál ők mutassák be a zsenge áldozatot.

Boldog emléktü Wilhelm Károly belvárosi főkéntor elhunyt a tárvaságban él a belvárosi templom kórusa, se hangjegy gyűjteménye, se lelketadó állandó vezető. A vezér megválasztásának gondja az egyházé, de a kórus zenés anyaggal való ellátása, az anyagnak Isten dicsőségét hirdető életre keltése a hívek feladata, azoké, kik zenei tudásukat áhítatos szívvvel adják az ügy szolgálatára s azoké, kik pártfogó lélekkel áldoznak az Isten ügyének.

Az Isten ügye mindnyájunk ügye s az egyházi hatóság szíves támogatásával ezt vette kezébe a Liszt Ferenc-kör, mikor f. hó 28-án a belvárosi plébánia-templomban egyházi hangversenyt üzent ki. A munka már egy jó hónapja serényen folyik. Régi mesterek vokális és instrumentális művei szólanak meg vegyes négyes, háromszólamu gyermekkarokban, szólóénekekben, a bajai kamarazeneiársaság hangszereinek, A karokat Scultéty Antal polgári iskolai tanár tanítja s ugyancsak ő vezényli a hangversenyt.

Értesítésünk szerint két előadás lesz: f. hó 27-én a tanulólípuságnak, 28-án a nagyközönségnek.

Grinhu
és
Tarsa
Tégla Cement
ágyár
BAJA, Iványosi-ut.

Tégla, gerép:

Tégla fáva getett, aléttrom mentes
hődfarku gerép,
hornyolt gerép,
cement gerép,
ujlaki best-pala,
kerám tégla,
charite-tégla.

Cementruk:

Egyszerű cementlapok,
20 cm. és cementlapok,
márvány szilik lapok,
disznó- és ártóvalyuk,
csömösz- és csövek,
drótbetű csövek,
kuttyúk,
esővíz cementhordók,
betonszlopok,
betonkerítések,
lábtű kövek,
mű lépcsők,
síretek.

Építési anyagok:

Fával égetett mész,
„Mák“ pöndcement,
Bieber égetelő anyag,
kavics,
dunai agyag,
kőpor,
gránit,
stúturnád,
égetelő lemez,
ágyáypapír.

Az összes anyagokat legjutányosabban árak mellett házhoz szállítjuk!

Elvállalunk minden-féle beton és betonmunkát, ezeket szakszerűséggel és a legkisebb költségű jótállással végezzük.

Városi iroda

minta-aktárok:

Baja, Tótván-u. 5.
Télf. 234.
Arany Jós-ucca 3.
Télf. 111.
Gyártó telephely 160.

Tavaszi sláger

Szürke és drap 20 pengőtől. Jóminőségű férfi cipő barna és fekete színben.

KATTARINKA cipőáruház.

Telefon 206.

„L.B.O.“ női harisnyák, férfi magas harisnyák, férfi zoknik, állandóan kaphatók

Bruszt Lajos divatüzletében Bajan.

Grinhut és Tarsa

Égla Cement-ágyár
BAJA, Iványosi-ut.

Égla, Berép:

Égla fával getett, létróm mentes, ódfarku rép, hornyolt rép, cement-rép, ujlaki fest-pala, keram-tégla, char-tégla.

Cement-rép:

10 cm. és 15 cm. cement-rép, hárványos lapok, disznó-éltóvalyuk, csömösz-csövek, drótbetű-csövek, kutgyök, esővíz-cementthordók, betonszlopok, betonkerítések, lábtű kövek, műlépcsők, sírletek.

Építési anyagok:

val égetőmész, Mátkő pöndcement, Bieber égetelő anyag, kavics, dunai mók, kőpor, gránit, sturturnád, égetelő lemez, anyapapír.

Az összerakást legju-
ányosabban árak mellett
házhoz szállítjuk!

állalunk minden-féle
ton és b...
zeket st...
és a le...
jótál...sal végezzük.

Városi iroda

Intézmények:

ja, Tótván-u. 5.
Té. 234.
any Jos-uca 3.
Té. 111.
gyár té. 160.

Nagy érdeklődéssel várjuk a részletes műsori, mely, mint a fentebbiekből is kitetszik, magas színvonalu lesz: méltó az Isten házához, illető a Liszt Ferenc-körhöz.

Husvétli istentiszteletek a lutheránus templomban. Virágvasárnapján Kruttschnitt Antal soltvadkerti főesperes tartja az ág. ev. templomban az istentiszteletet, nagy-pénteken és husvét vasárnapján pedig Furia kiskőrösi lelkész, husvét hétfőjén Kruttschnitt főesperes németnyelvű istentiszteletet tart és német nyelven osztja az urvacsorát.

Akik nem tudnak akklimatizálódni. Az utóbbi időben, ha valaki jól megfigyelte, azt tapasztalta itt Baján, hogy azok közül a hivatalnokok közül, akik a felszabadulás után költöztek be Bajára, — nagyon sokan haltak meg. Csak a közel-múltban egymás után halt meg Baján Kárpáthy András, dr. Szilágyi János, dr. Farkas Győző, stb. Ez azt jelenti, hogy ezek a menekült hivatalnokok nem tudtak az itteni viszonyokhoz, szokásokhoz, a levegőhöz és a klímához hozzászokni, akklimatizálódni. Még talán még valami közbejárt: az a sok szenvedés, vágódás haza az ismerős tájak, a szülőföld után: ez az, ami stetteli a beköltözőknek a halálát.

Husvétli vakáció az iskolákban. Az összes közép és alsófoku, valamint elemi iskolákban a hét végéig veszi kezdetét a husvétli szünet. A tanintézetek növendékei festő-előleg most végzik a gyónást és áldozást.

Versenyárgyalási híradás. Bajai város t. mérnöki hivatala a 3897/kg. 1927. határozat alapján a népfürdő tartozás munkáinak vállalatba adása céljából 1927. évi április hó 13-ikán 10 órai kezdettel zárt írásbeli versenyárgyalást tart. A

Edison feltalálta
Őn megtalálta

Oriente

a legjobb izzót,
kapható

SALAMON

ÉS KOMLÓSNÁL
Vörösmarthy uca 3. szám.

Villanyvilágítási berendezését legalább 10 százalékkal olcsóbban

készítjük el, ha vesz annyi fáradságot, hogy irodáinkban felkeressen.

Megtakarítja

az ügynököknek járó 10%-ot.

Ajánlattal és felvilágosítással készséggel szolgálunk.

Csillárjaink a legolcsóbbak.

Villanyfűtőtestek, porszivók.

Salamon és Komlós

BAJA, Vörösmarthy-uca 3

versenyárgyalás feltételeinek és a terveknek megtekintése, felvilágosítások és az ajánlati lapok beszerzése céljából a mérnöki hivatal építési osztálya köznapokon 12 és 12 óra között áll rendelkezésre. A fenti időponton túl beérkező ajánlatok figyelembe nem vehetők. Baja, 1927. április 6-án Nagy Márton s. k. műszaki tanácsos.

Felülfizetések. Az április 3-ikán megismételt Buzavirág előadása alkalmából a következő felülfizetések folytak be: Wiesef Sándorné 4 pengő, Schlesiager Gyu. 3, N. N. 280, Mermelstein R. 250, Lemberger R. 250, Reich Béláné 160, Leng. nyi Dező 120, N. N. 1, N. N. 080, N. N. 080, N. N. 040 és Weidinger Dezőné 2 pengő, összesen 21 pengő 80 fillér.

Ellélt volt bajai ügyvédjeit. A szegedi törvényszék egy hónapi elzárásra ítélte dr. Balogh Béla szegedi ügyvédet, mert magalmat indított s igazolt az OFB. ítélete ellen. Dr. Balogh Béla mint ügyvédjeit Baján volt négy évvel ezelőtt egyik jónemű bajai ügyvéd irodájában alkalmazásban s Walko Lajos 1923-as választása idején az egységspárt választási orgánumnak volt a felelős szerkesztője.

A jánoshalmi vásár. A bajai Ipartestület felhívja a vásároló iparosok figyelmét, hogy a jánoshalmi országos vásárt április 10-én, vasárnap fogják megtartani.

Kormányzói elismerés egy cigányprimásnak. A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, hogy Radics

Béla cigányprimásnak, a magyar népi zene művelése és fejlesztése körül 4 évtizedet meghaladó időn át szerzett érdemeiért elismerését tudtul adják. A Radics Béliát ért kitüntetés megbecsülése az összes magyar cigányzenekarokat is érinti. Baján is van olyan cigányprimás és zenekar, amelyik játszott már a kormányzó Öfömlésége előtt.

Országos Opera Stagione.

a Nemzeti színháztermében.

10-én, vasárnap este 8 órakor
PARASZTBECSÜLET
Mascagni operája.

11-én, hétfőn este 8 órakor
BAJAZZO
Leoncavalló 2 felv. operája.

11-én, hétfőn este 8 órakor
BOHÉMEK
Puccini 4 felv. operája.

Vasárnap d. u. 4 óra, mozi he yarak.
BAJAZZO

Saját zenekar. Fővárosi művészek.

Vásártéren ujonan épült

h-a-z

azonnal eladó. Május 1-re
beküldözhető. — Vörös ács-
mester.

Mérlegképes

könyvelő megfelelő állást keres, szives ajánlatokat a Független Magyarország kiadóhivatalához kérek.

5372. szám. kig. 1927.

Hirdetmény.

Baja város I. foku iparhatóság közhírré teszi, hogy László Márk magánzálogház tulajdonosnál elzálogosított tárgyak 1927. évi április hó 21-én és a következő napokon a helyszínen (Sütő uca 7.) d. e. 9 órakor árverés alá kerülnek.

Baja, 1927. évi április hó 4-én.

Dr. Madarász s. k.
mint I. foku iparhatóság.

5126/kg. 1917. szám.

Hirdetmény.

Mayer Antal bajai lakos „üzleti és építési anyagraktár” létesítéséhez elepegendélyt kér. Az I. foku iparhatóság helyszíni tárgyalás határidőjét 1927. évi április hó 13 napj. nak délelőtt 9 óráját tűzte ki, ezuttal is értesíti az összes érdekelteket, hogy a tervezett „üzleti és építési anyagraktár” tervrajza és műszaki leírása a városi tanácsi kiadóhivatalban a telepegedéyzés tárgyalás napj. áig betekinthetők és hogy mindazok, kik a kért telepegedély ellen bármily okból kifogást akarnának tenni, kifogásukat a helyszíni tárgyalás napj. áig az I. foku iparhatóságnál vagy a tárgyalásnál a helyszínen szóval, vagy írásban annyival is inkább tegyék meg, mert különben a telepegedélyt — ha csak köztekintetek nem szolgálnak akadályul — megadja.

Baja, 1927. évi április hó 4.

Dr. Madarász s. k.
I. foku iparhatóság.

Rózsa burgonya

kapható Schmidt Adolf
lisztüzletében.
Budapesti-ut 11. sz. a.
Telefon 271.

Előkelő biztosító

intézet helyi képviselője keres jóösszeköttetésekkel rendelkező üzletszerző tisztviselőket fixre és jutalékra.
Ajánlatokat „korekt kezdők” jellegre a kiadóivatal továbbít.

U-R-A-N-I-A

Április 9-iken, szombaton d. u. fél 6, fél 9 ó.

A császárnő. Vajda Ernő amerikai filmje 7 f. Főszerepben: POLA NEGRI.
Ezt megelőzi: **Delikatessz kisasszony** 8 f.

Április 10-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 ó.

NITSEVO (A tenger rabjai.) Dráma egy felvonásban 9 fejezetben.
Főszerepben: Lillian Hall-Davis, Susy Vernon, Charles Vanet.

Ezt megelőzi: **Balett patkány.** Regény a színházvilágából.
Híradók. — o — 7 felvonásban. — **Híradók.**

CORSO MOZI

1927. április 10., vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

Népitélet.

Vadnyugati történet 6 fejezetben. A Wild-West farm-életét látjuk egy szerelmi történet keretében,
főszerepben: Buck Jones a cowboyhős.
Ezt megelőzi:

Liliom a tövissek között.

Filmregény a mai életből 7 felvonásban. Főszerepben: Genevieve Tobin.

Híradók.

Híradók.

